

БРАЗИЛІЯ



Основні відомості про країну



Бразилія (офіційно *Федеративна Республіка Бразилія*) – держава в Південній Америці.

Площа – 8,5 млн км² (5-те місце у світі).

Населення – 192,3 млн осіб (5-те місце у світі).

Густота населення – 22 особи/км².

Столиця – Бразилія (2,3 млн осіб).

Тип країни – Нова Індустріальна Країна (НІК), країна, що розвивається.

Державний устрій – президентська республіка,

Раніше Бразилія була португальською колонією, зараз це незалежна федеративна держава.

Незалежність від Португалії була проголошена 7 вересня 1822 року.

36-й президент Бразилії від 1 січня 2011 року.

Ділма Вана Руссефф - перша в історії країни жінка-президент Бразилії.



Конституція Бразилії – основний закон Федеративної Республіки

Бразилія. Чинна конституція Бразилії ухвалена 5 жовтня 1988 року.

Конституція Бразилії є джерелом правових повноважень, що покладено в основу існування держави, та закріплює основи політичної, правової й економічної систем країни, основи правового статусу громадян Бразилії.



Чинна конституція є сьомою за ліком конституцією Бразилії. Її розробка тривала понад три роки: з 1985 до 1988 року. Конституційна асамблея почала роботу над конституцією в лютому 1987 року. Текст основного закону вона розробляла у 8 тематичних комісіях, розділених на підкомісії. Загалом у них було розглянуто близько 50 тисяч пропозицій та поправок. Зрештою, 9 липня 1987 року проект конституції було винесено на загальнонародне обговорення. Упродовж місяця населенням було запропоновано понад 10 тисяч поправок, під якими підписались близько 12 мільйонів чоловік. До остаточного тексту конституції було включено 122 з них.

Заключне голосування за текстом конституції відбулось у Конституційній асамблеї 22 вересня 1988 року. Переважною більшістю голосів нову

Бразильська система законів походить від португальської системи цивільного права і засновується на статутах і, частково та з недавнього часу, використовує *stare decisis*. Згідно з судовою структурою, що описана в діючій конституції Бразилії, судова влада ділиться між Федеральною судовою владою та судовою владою штатів, кожна з яких має окрему юрисдикцію. Суди рівня штатів розглядають всі кримінальні та цивільні справи, а регіональні федеральні суди служать апеляційними судами. Верховний Суд виносить остаточні обов'язкові рішення з питань інтерпретації законів та конституції.



Будівля Верховного Суду Бразилії

Национальный конгресс (порт. *Congresso Nacional do Brasil*) — законодательный орган (парламент) Бразилии.

Состоит из двух палат: верхней — Федерального сената (81 мест) и нижней — Палаты депутатов (513 мест). Полномочия палат распределяются согласно компетенции (см. Федеральный сенат и Палата депутатов).



Бразилія – найбільша країна Латинської Америки, вона
займає майже половину континенту. Столиця –
Бразилія. Ця країна – федерація, що складається з 26
штатів та 1 федерального округу, всього 27



Економічні райони



ь

Країна межує зі своїми політичними та економічними партнерами: на південному заході з Уругваєм, Аргентиною, Парагваєм і Болівією, на заході з Перу і Колумбією, на півночі з Венесуелою, Гайаною, Суринамом і Французькою Гвіаною.

Бразилія має вихід до Атлантичного океану.



Населення

Чисельність населення – 198,7 млн осіб, 5-е місце в світі.

Середня тривалість життя - 68 років у чоловіків, 76 років у жінок.

Зараженість вірусом імунодефіциту (ВІЛ) - 0,6%.

Мови - португальська (офіційна і найпоширеніша), також використовуються іспанська, німецька, італійська, японська, англійська та індіанські мови.

Грамотність - 89%.

Рівень урбанізації - 81%

Характерні риси населення:

- високий природний приріст
- переважання молодого населення
- нерівномірність розміщення
- високий рівень і темпи урбанізації



Бразилія - чудова країна, яка дарує всім безліч незабутніх вражень від екскурсій і визначних пам'яток!

Ріо-де-Жанейро - одне з найкрасивіших міст світу. Статуя Христа Спасителя заввишки 38 метрів приваблює багатьох туристів. Також гордістю Ріо є Цукрова голова, чудові пляжі, Ботанічний сад з найвищими у світі пальмами, безліч музеїв. Карнавал - головне бразильське свято. На 4 дні в країні життя завмирає - всі танцюють! Він проходить на



Дякую за увагу!

